



车祸现场示意图

前天晚上9点50分左右，在江东安居幸福苑小区荷兰村，一辆银色现代车刚驶入大门突然失控，先后碰撞了10多辆汽车，其中5辆车严重受损，肇事司机被送往医院后，抢救无效死亡。

不少目击者表示，车祸现场的惨烈程度不亚于热播的电影《速度与激情7》，当时事故车一阵轰鸣，现场弥漫着刺鼻的汽油味和橡胶烧焦的味道。

对这起离奇车祸，刚开始有人反映，驾驶员有心脏病史，大家还猜测是不是突然病发引起的。但昨天下午，警方的一则事故通报让人大跌眼镜：驾驶员竟然是涉嫌醉驾!!!

记者 戴巧泽 乐晓立 张贻富 漫画 章丽珍

江东安居幸福苑小区前天深夜发生一起惨烈车祸 一轿车横冲直撞，连撞10多辆车 驾驶员多根肋骨骨折，不治身亡

天哪，又是醉驾惹的祸！

现场

横冲直撞连撞10多辆汽车

昨天中午，记者赶到现场时，受损严重的几辆车仍停在事发地，而肇事的银色现代车和另外一些被撞坏的汽车已经被江东交警拖走了。

在事故现场，车辆碰撞后零部件的碎片随处可见，不少车的保险杠整个脱落，其中有一辆黑色轿车，车身四周都被刮擦，整个车头被擦花，车牌已经脱落，车尾保险杠也被撞落了。

现场一位居民向记者提供了肇事车辆发生事故后的照片。这是一辆银色的北京现代车，车头已完全损毁，几乎报废。

据多名目击者反映，肇事轿车驶入荷兰村小区时，并没有发生异常状况，当车子到达樟树街218弄1号楼附近时，车子突然加速，撞到了停靠在东侧花坛边的一辆轿车，将车子外侧刮擦了一圈后，径直冲向了相距四五十米外的49号楼，在转角处时，又接连撞了两辆轿车，其中一辆车的后保险杠被撞了下来。

车子随后又调转方向，往西北方向加速冲了过去，

冲上西侧的绿化带时，压倒了铁护栏，并撞在了绿化带上的广告灯箱。

随后，车子又继续朝西北方向冲去，撞到了绿化带里的一棵碗口粗的树上。之后，车辆来回后退、前进，直至将树撞倒，又变了方向在附近停放的两辆轿车中间撞过。

其间，驾驶员一直尝试从两辆车中间倒回去，多次倒车不成功，又往西侧的河边驶去，最后刮擦了一辆路虎车后，撞在一棵树上停了下来。

记者看到，事故路线呈斜“几”字型，约100米，现场水泥地面多处留有轮胎摩擦的痕迹，绿化带上也有清晰的轮胎印。

一名被撞的轿车车主也在现场，看着爱车被损坏得面目全非，他一脸的无奈。

“这车是去年9月份买的，晚上下班后，我就把车子停在这里，没想到会发生这样的事。出事后，交警说要等肇事司机的家人和保险公司联系后，才能进行理赔，我能理解他的家人，毕竟出了那么大的事，现在也顾不上这个，不过我平时在北仑上班，来回都得开车，这么一来我也不知道该怎么办了，只能算吃亏了。”



10多辆车被撞得面目全非。



地上留下的轮胎印。



目击者称，车辆最后撞倒这棵树才停住。

记者 崔引 摄

医院

死者胸腔大出血多根肋骨骨折

事发后，肇事司机很快被送至宁波市第六医院抢救。不幸的是，他最终因伤势过重，抢救无效，没再醒来。

市第六医院急诊科黄医生介绍，死者送到医院时，还有知觉，在他胸口上有一个比较明显的方向盘形状的挤压痕迹。抢救中还发现，死者心包破裂，胸腔大量出血，多根肋骨骨折，并有严重肺挫伤。死因系受到巨大外力撞击导致的胸腔出血。

记者了解到，肇事司机姓周，是宁波李惠利中学的生物教师，今年55岁，教高一年级。

据该校工会主席干兆明介绍，周老师为人真诚，性格开朗，而且教学业绩优秀，20多年前就是高级教师。在校生物组工作30多年，长期担任生物学科带头人。周老师的妻子也是一名中学教师。他们的儿子刚大学毕业参加工作。事发当天，周老师还在正常上课，状态很好。

“万万没有想到，他竟然会发生这样的意外，好好的一个家庭就这样被……”干兆明为此非常悲痛，甚至几度哽咽。

另有知情人透露，周老师生前曾患有心脏病，因此有同事和朋友怀疑，他是不是驾车时突发心脏病。但市第六医院急诊科的黄医生表示，死者事发时是否发生心梗，现在还不能确定。

通报

肇事司机涉嫌醉酒驾驶

昨天下午，江东警方对这起事故进行通报。让人万万没有想到的是：经警方对肇事司机血液检测，对方涉嫌醉酒驾驶！

警方通报称：

4月21日21时53分，有群众报警，安居幸福苑荷兰村小区内发生交通事故。

经现场调查，4月21日21时45分左右，周某驾驶肇事车

辆，在安居幸福苑荷兰村小区内连续与小区内停放的10辆机动车发生碰撞、刮擦，致肇事驾驶人周某受伤送医院抢救无效后于次日凌晨死亡。

经对周某血液检测，已涉嫌醉酒驾驶。到目前为止，未收到其他人员受伤的报案。

公安部门正在对该起事故做进一步的调查。

编后语

抵制酒驾不是空洞的口号

昨天早上得知车祸现场的惨烈情况，我和记者都惊呆了。随后，记者了解到，死者竟是他母校一位非常优秀的高中老师，听他悲伤地讲述着这位老师的种种幸福往事，我们一样感到心痛。然而，到傍晚，接到警方的事故情况通报，得知死者涉嫌醉驾时，我们再次被震惊了。我的那位同事当即崩溃——因为在此之前，他一直相信老师可能是因为心脏病突发，事故纯属意外。没想到，醉驾这样的悲剧，竟然会发生在她老师身上！

是的，谁都不愿意看到这样的惨剧发生在自己和亲友的身上，谁都知道酒后驾驶的危害。然而，尽管这些年警方在严厉打击这一违法行为，甚至将其列入刑刑，各种宣传满天飞，可身边酒驾的案例还是屡见不鲜。据交警部门统计，

仅2014年，全市就共查处酒后驾驶10619起，其中醉酒3477起。

出于对死者的尊重，本不该在此说长道短，可是看到那些因酒驾失去亲人的死者家属，那些被摧毁的家庭，我不得不再次忠告所有驾驶员朋友：请珍惜您的生命，珍惜您的家庭，远离酒驾吧！我们也呼吁全社会一起行动起来，抵制酒驾，从自己做起，并劝告您的家人和身边的亲友。

当然，我们决不能仅停留在空洞的口号，而要付诸行动。当朋友饮酒后，请及时提醒他不要开车，或者收起他的车钥匙，帮他叫好代驾吧。因为您的一个提醒，一次关心，可能挽救的不止是一条生命，还是一个甚至更多的家庭。

如果您还在抱着侥幸的心理，请再认真看一看这血的事实吧。

诸新民

讲述

在楼上都能闻到轮胎的焦味

事故就发生在吴先生家的楼下，他第一时间赶到了现场。

“快到晚上10点了，我正准备睡觉，突然听到窗外传来一阵马达轰鸣声和汽车撞击声，马达很响，就像跑车发出来的声音。紧接着空中又飘来了一阵刺鼻的气味，像是橡胶烧焦的味道，我立即打开窗户往外查看，只见靠近西侧河边通道上，一辆银色的小轿车撞在绿化带边的一棵小树上，司机挣扎着想从驾驶室下来……”

吴先生赶紧下楼，看到现场周边停着的10多辆私家车都被不同程度地碰撞了，其中有5辆车受损非常严重，前后保险杠都被撞了下来，地上到处是车辆被撞损部位的碎片。

吴先生赶到现场时，那辆轿车已经熄火，驾驶室一侧的车门开着，驾驶员从车门处探出了大半个身子，仰面斜靠在树上。

“当时，他还有生命迹象，就是说不出话来。我和闻声赶到的几个居民和保安试着将他从车里抬出来，可刚把他身子轻轻抬了一下，他就猛地吐了一大口血出来，好像内伤很严重……”吴先生回忆说。

吴先生还告诉记者，当时他还留意了一下事故车内的情况，发现当时档位还挂在倒车挡上。

另据吴先生和其他目击者反映，在救援时，他们并未闻到司机身上有明显的酒味，因此有人猜测驾驶员不会突发疾病，才导致驾驶员失控。



关注“后台宁波”
聚焦社会热点
想我，就扫我！